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TRUONG THPT NGO GIA TU PE KIEM TRA 1 TIET. NAM HQC 2016-2017
TO: TOAN MON: Toin khoi 10 ‘
- Thoi gian: 45 phit (khong ké thoi gian phat dé)

Ho, tén thi sinh:......ccccvvvviiiiiiiiis , Lop: oo, SBD .....ccoeee. P:........ STT: ........
Diém Nhan xét caa giao vién
TRA LOI TNKQ Mai dé:
Céau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15

bap an
I. TRAC NGHIEM(6D):
Cau 1: Goi S 1a dién tich tam giac ABC. Chon dap an ding :

1 abc .

A. S=ah, B. S zza.b.cosC C.S= IR D. S=ab.sinC
Cau 2: Cho tam giac ABC c6 a=5,b=3 va c=5. S do ctia goc BAC nhén gia tri nao trongcic gia tri dudi day ?

A. 45° B. 30° C. A>60° D. 60°
Cau 3: Cho tam gidc ABC c6 b=10,c =16 vagéc A=60°. Podaicanh BC 1a bao nhiéu ?

A. 2V129 B. 14 C.98 D. 2V69
Cau 4: Cho tam giac ABC c6 a =4, b= 6, ¢ = 8. Khi d6-dién tich tam giac ABC 1a?

e e 2
A 9V15 B. 3V1s C. 105 D. §J1_5
Cau 5: Tam giac ABC c6 ban kinh duong tronngoai tiép bang R. Tim ménh d& sai trong cac ménh dé sau?
a asinB . .
A ——=2R B. b=— C. c=2Rsin(A+B) D. b=RsinA
sin A sin A

X=-1+3t
Cau 6: Trong cac diém sau day, diém nao thuoc d. thrfmg (A): {y =1+ 4t

A. (1;1) B. (0;1) C.(-1-1) D. (—% ;0)

Cau 7: Mot vecto phap tuyén cua duong thang d : X —3y —5=0 Ia:
A n=1-5 B-n= 31 C.n= 2,—6 D.n= —2;-3
Cau8: Tinh khoang cach'tir diém M 1;—1 dén duong thing A: 4x+y—10=0

A dMA=- B dMA=-2 ¢ dMA--— 2
Ji7 Ji7

Ji7

Cau 9: Cho tam giac ABC c6 toa d6 cac dinh la A(1; 2), B(3; 1), C(5; 4). Phuong trinh duong cao vé tir A la:

A.2x+3y-8=0 B.3x-2y-5=0 C.5x-6y+7=0 D.3x-2y+5=0
Cau 10: Vi gia tri nao ctia m thi 2 duong thang sau day vudéng goc ?
A 2m-Dx+my—-10=0 va A,: 3x+2y+6=0.

A.ng B. Kh6éng m nao C.m=2 D.m=0.

Cau 11: Puong thang nao qua A(2;1) va song song v&i duong thang : 2x+3y—2=0?

A. x—y+3=0 B.2x+3y-7=0 C.3x-2y-4=0 D. 4x+6y-11=0
Cau 12:Khoang cach gilra 2 duong thang A;: 7x+y—-3=0va A, : 7x+y+12=0

A 15 B.9 C.9/+/50 D.32/2.
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Cau 13: Tim goc giita 2 duong thang A; : 2x—y—-10=0 va A, : x—3y+9=0
A.90° B. 0° - C.60° D4’
Céau 14:Cho 2 diém A(-1;2); B(-3;2) va duong thang (A): 2X—y+3=0. Biém C trén duong thang (A) sao cho AABC la

tam giac can tai C co toa do la:

A.C(-2-1) ~ B.C(0,0) C.C(-11) D. C(0;3)
Cau 15: Timk, biét dt y =kx+1 tao véi dt x-y= 0 mot goc 60°

A 2423 B.2 C.2 D.2+3
ILTU LUAN(®4D):

Bai 1:Trong mat phiing toa dg Oxy: i i )
a) Viét phuong trinh tham s6 va phuong trinh tong quat ctia duong thang (d) di qua 2 dieém A(-1;2), B(2;4)
x=2+3t

b) Tinh khoang cach tir diém M(15 ; 1) dén dudng thang A : {y .

x=1-1 A 4, .
, €O N dén ¢o6 vii va dugce ban

Bai 2: Trong mot cudc thi chay nhanh, thiy T dang chay trén dudng thing d: { 94t
y=-2+

t chirc xép co ngéi O Vi tri co toa dON(1;-4). Hoi thﬁy T chay dén vi tri c6 toa dd bao nhiéu thi co N ngém thé”ly 1o nhat?
Bai 3: Trong mit phing vdi hé toa dd vudng goc Oxy cho AABC c6: AB = AC, BAC =90°Biét M(1; -1) 1a trung diém

2
canh BC va G (é ;0 | 1a trong tim AABC. Tim toa do cac dinh A, B, C..
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TRUONG THPT NGO GIA TU PE KIEM TRA 1 TIET. NAM HQC 2016-2017
TO: TOAN MON: Toin khoi 10 ‘
- Thoi gian: 45 phit (khong ké thoi gian phdat dé)

Ho, tén thi sinh:......ccccvvvviiiiiiiiis , Lop: oo, SBD .....ccoeee. P:........ STT: ........
Diém Nhan xét caa giao vién
TRA LOI TNKQ Mai dé:
Céau 1 2 3 4 5) 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
bap an
I. TRAC NGHIEM(6D): o i .
Cau 1: Tam giac ABC c¢6 ban kinh duong tron ngoai tiép bang R. Tim ménh d¢ sai trong cac ménh d¢ sau?
A -2 2R B. b= 25INB C. c=2Rsin(A+ B) D. b=Rsin A
sin A sin A

X=-1+3t
Cau 2: Trong cac diém sau ddy, diém nao thudc d. thang (A): y=-1+4t

1
A (1:1) B. (0:1) C. (-1:-1) D. (+5.0)
Cau 3: Cho tam gidc ABC c6 b=10,c =16 va géc A=60°. Pd ddicanh BC 1 bao nhiéu ?
A 2V129 B.14 C. 98 D. 2V69
Cau 4: Mot vecto phap tuyén ciia duong thang d : X —3y—5=0 Ia:

A.n=1-5 B.n= 31 c.n= 2,—6 D.n= —2;—-3
Cau 5: Cho tam giac ABC c¢6 a=4, b= 6, ¢ = 8. Khi d6 dién tich tam giac ABC 1a?

= e 2

A. 9V15 B.3VI5 C.105 D. §\/1_5

CAau 6: Goi S 1a dién tich tam giac ABC..Chon dap an dung :
1 abc .

A. S=ah, B. S :Ea.b.cosC C.S= ) D. S=ab.sinC
Cau 7: Cho tam giac ABC ¢6 a=5,b=3 va c=5. S6 do ctia goc BAC nhén gia tri nao trong cac gia tri dudi day ?

A. 45 B. 30° C. A>60° D. 60°

Cau8: Tinh khoang cach'tir diém M 1;—1 dén duong thing A:4x+y—10=0

7 3 2
A d MA =— B. d M\A = > C. d M\A = D. d M\A = ——

7 7 N

Cau 9: Cho tam giac ABC c6 toa d6 cac dinh la A(1; 2), B(3; 1), C(5; 4). Phuong trinh duong cao vé tir A la:

A.2x+3y-8=0 B.3x-2y-5=0 C.5x-6y+7=0 D.3x-2y+5=0
Cau 10: Vi gia tri nao ctia m thi 2 duong thang sau day vudéng goc ?
A 2m-Dx+my—-10=0 va A,: 3x+2y+6=0.

A.ng B. Kh6éng m nao C.m=2 D.m=0.

Cau 11: Puong thang nao qua A(2;1) va song song voi duong thang : 2x+3y—2=0?

A. x—y+3=0 B.2x+3y-7=0 C.3x-2y-4=0 D. 4x+6y-11=0
Cau 12:Khoang cach gilra 2 duong thang A;: 7x+y—-3=0va A, : 7x+y+12=0

A 15 B.9 C.9/+/50 D.3J2/2.
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Cau 13: Tim goc giita 2 duong thang A : 2x—y—10=0 va A, : x—3y+9=0

A.90° B. 0° C. 60° D. 45°.
Cau 14: Timk , biét dt y =kx+1 tao véi dt x-y= 0 mot goc 60°
A 2423 B.2 C.2 D.2+3

Cau 15:Cho 2 diém A(-1;2); B(-3;2) va dudng thang (A): 2x—y+3=0. Piém C trén duong thang (A) sao cho AABC la
tam giac can tai C co toa do la:

A. C(-2;-1) B. C(0;0)
ILTU LUAN®4D):
Bai 1: Trong mit phang toa d§ Oxy:
a) Viét phuong trinh tham s va phuong trinh tong quat cta duong thang (d) di qua 2 diém A(-1;2), B(2;4)
x=2+3t
y=t

C.C(-11) D. C(0;3)

b) Tinh khoang cach tir diém M(15 ; 1) dén duong thang A : {

Xx=1-t

Bai 2: Trong mot cudc thi chay nhanh, thay T dang chay trén duong thang d: { , c0 N dén ¢6 vii va duoc ban

t chirc xép co ngéi O Vi tri co toa dON(1;-4). Hoi thﬁy T chay dén vi tri c6 toa dd bao nhiéu thi co N ngém thé”ly 1o nhat?
Bai 3: Trong mit phing vdi hé toa dd vudng goc Oxy cho AABC c6: AB = AC, BAC =90°Biét M(1; -1) 1a trung diém

2
canh BCva G (é ;0 | 1a trong tim AABC. Tim toa do cac dinh A, B, C..




